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Ecuaţii. Probleme rezolvate prin ecuaţii – test clasa a V-a

Varianta 1

1. Rezolvaţi ecuaţiile: 
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2. Aflaţi un număr, ştiind că dacă din el scădem 2013 sau dacă scădem numărul din 1979 obţinem acelaşi rezultat.  

3. La o florărie sunt buchete mici de 3 flori şi buchete mari de 5 flori. În total sunt 70 de buchete şi 292 flori. Câte buchete mici sunt?

4. Amalia are 27 ani, iar Nuţu are 1 an. Peste câţi ani Amalia va avea vârsta de 3 ori mai mare decât vârsta lui Nuţu?

Varianta 2

1. Aflaţi un număr, ştiind că suma dintre triplul lui şi 1997 este egală cu suma dintre dublul lui şi 2014.  

2. Să se rezolve ecuaţiile: 
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3. Dinu are 18 ani, iar fraţii gemeni Radu şi Andrei au vârsta 2 ani. Peste câţi ani Dinu va avea vârsta egală cu suma vârstelor gemenilor?

4. Un număr de 302 cărţi au fost împărţite la 54 de copii. Fetele au primit 7 cărţi fiecare, iar băieţii 5 cărţi fiecare. Câţi băieţi sunt?
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